
■２０２１年度　秋学期　授業アンケート結果集計（学部別集計）

■総合評価

■設問別評価集計表

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

■評価平均レーダーチャート(問3～10)

B.問1で１・２と回答した学生の評価

愛知学院大学

学部

4.4

4.5

4.0

4.6

4.4

4.5

4.5

4.5

■科目分類 講義科目
4.4 4.3

■受講者数 7,843名

問3～10の設問ごとの平均点の平均点です。

■学部名 文学部 学部 全体

■アンケート回答者数 2,838名

■回答率 36.2%

問 アンケート設問内容

①全て出席している
②ほとんど

出席している

③３分の２程

出席している
④半分出席している

⑤出席は

３分の１以下である
無回答 合計

件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比

あなたはどの程度出席しましたか。 1,601 56.4% 1,055 37.2% 167 5.9% 8 0.3% 7 0.2% 0 0.0% 2,838

問 アンケート設問内容
①2時間以上した

②1時間30分程度

した
③1時間程度した ④30分程度した

⑤予習も復習も

しなかった
無回答 合計

件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数件数 構成比 件数

あなたは毎回の授業の予習・復習をどの程度しまし

たか。
94 3.3% 119 4.2% 491 17.3% 1,272 44.8%

構成比 件数 構成比

862 30.4% 0 0.0% 2,838

問 アンケート設問内容
①そう思う

②どちらかとい

えば

そう思う

③どちらともい

えない

④あまりそう思

わない

⑤そう思わ

ない
無回答 合計 平均点

件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 全体

教員の話し方は聞き取りやすかったですか。 1,703 60.0% 723 25.5%

構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数

0 0.0% 2,838 4.3241 8.5% 106 3.7% 65 2.3%

0.0% 2,838 4.4

教員の説明を聴く以外の学習方法として、読む・書

く・問題を解く・発言する・話し合うなどの機会が

与えられていましたか。（授業外での課題も含みま

す）

1,315 46.3% 772 27.2%

6.3% 51 1.8% 34 1.2% 0
教科書・資料・板書・視聴覚資料などは理解に役立

ちましたか。
1,843 64.9% 732 25.8% 178

0 0.0% 2,838 4.0423 14.9% 186 6.6% 142 5.0%

0.0% 2,838 4.5

対象となる学問分野への関心は高まりましたか。 1,644 57.9% 815 28.7%

6.9% 22 0.8% 17 0.6% 0
授業内容はシラバス（講義概要）に沿ったものでし

たか。
1,913 67.4% 690 24.3% 196

0 0.0% 2,838 4.2274 9.7% 62 2.2% 43 1.5%

0.0% 2,838 4.3

私語への対処など、適切な授業環境が維持されてい

ましたか。
1,755 61.8% 721 25.4%

7.2% 46 1.6% 31 1.1% 0
授業内容は知識・技能などの向上に役立ちました

か。
1,718 60.5% 839 29.6% 204

0 0.0% 2,838 4.4298 10.5% 40 1.4% 24 0.8%

0.0% 2,838 4.4

A.全学生の評価

8.1% 44 1.6% 39 1.4% 0
あなたは全体的にみて受講してよかったと思います

か。
1,840 64.8% 684 24.1% 231
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■２０２１年度　秋学期　授業アンケート結果集計（学部別集計）

■総合評価

■設問別評価集計表

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

■評価平均レーダーチャート(問3～10)

B.問1で１・２と回答した学生の評価

愛知学院大学

学部

4.3

4.4

4.0

4.5

4.2

4.3

4.4

4.3

■科目分類 講義科目
4.3 4.3

■受講者数 4,242名

問3～10の設問ごとの平均点の平均点です。

■学部名 商学部 学部 全体

■アンケート回答者数 1,236名

■回答率 29.1%

問 アンケート設問内容

①全て出席している
②ほとんど

出席している

③３分の２程

出席している
④半分出席している

⑤出席は

３分の１以下である
無回答 合計

件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比

あなたはどの程度出席しましたか。 660 53.4% 508 41.1% 60 4.9% 4 0.3% 4 0.3% 0 0.0% 1,236

問 アンケート設問内容
①2時間以上した

②1時間30分程度

した
③1時間程度した ④30分程度した

⑤予習も復習も

しなかった
無回答 合計

件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数件数 構成比 件数

あなたは毎回の授業の予習・復習をどの程度しまし

たか。
42 3.4% 30 2.4% 218 17.6% 523 42.3%

構成比 件数 構成比

423 34.2% 0 0.0% 1,236

問 アンケート設問内容
①そう思う

②どちらかとい

えば

そう思う

③どちらともい

えない

④あまりそう思

わない

⑤そう思わ

ない
無回答 合計 平均点

件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 全体

教員の話し方は聞き取りやすかったですか。 659 53.3% 348 28.2%

構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数

0 0.0% 1,236 4.3152 12.3% 51 4.1% 26 2.1%

0.0% 1,236 4.4

教員の説明を聴く以外の学習方法として、読む・書

く・問題を解く・発言する・話し合うなどの機会が

与えられていましたか。（授業外での課題も含みま

す）

579 46.8% 338 27.3%

11.2% 23 1.9% 18 1.5% 0
教科書・資料・板書・視聴覚資料などは理解に役立

ちましたか。
712 57.6% 344 27.8% 139

0 0.0% 1,236 4.0180 14.6% 70 5.7% 69 5.6%

0.0% 1,236 4.5

対象となる学問分野への関心は高まりましたか。 593 48.0% 395 32.0%

7.8% 10 0.8% 9 0.7% 0
授業内容はシラバス（講義概要）に沿ったものでし

たか。
801 64.8% 320 25.9% 96

0 0.0% 1,236 4.2184 14.9% 45 3.6% 19 1.5%

0.0% 1,236 4.3

私語への対処など、適切な授業環境が維持されてい

ましたか。
749 60.6% 320 25.9%

11.7% 26 2.1% 15 1.2% 0
授業内容は知識・技能などの向上に役立ちました

か。
666 53.9% 384 31.1% 145

0 0.0% 1,236 4.4124 10.0% 21 1.7% 22 1.8%

0.0% 1,236 4.4

A.全学生の評価

12.2% 45 3.6% 21 1.7% 0
あなたは全体的にみて受講してよかったと思います

か。
677 54.8% 342 27.7% 151
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■２０２１年度　秋学期　授業アンケート結果集計（学部別集計）

■総合評価

■設問別評価集計表

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

■評価平均レーダーチャート(問3～10)

B.問1で１・２と回答した学生の評価

愛知学院大学

68 9.6% 14 2.0% 20 2.8%

0.0% 705 4.4

A.全学生の評価

9.1% 19 2.7% 28 4.0% 0
あなたは全体的にみて受講してよかったと思います

か。
411 58.3% 183 26.0% 64

0.0% 705 4.3

私語への対処など、適切な授業環境が維持されてい

ましたか。
443 62.8% 160 22.7%

7.5% 15 2.1% 18 2.6% 0
授業内容は知識・技能などの向上に役立ちました

か。
385 54.6% 234 33.2% 53

0 0.0% 705 4.4

0 0.0% 705 4.289 12.6% 31 4.4% 23 3.3%対象となる学問分野への関心は高まりましたか。 347 49.2% 215 30.5%

6.2% 2 0.3% 10
授業内容はシラバス（講義概要）に沿ったものでし

たか。
482 68.4% 167 23.7% 44

71 10.1% 19 2.7% 29 4.1%

0.0% 705 4.51.4% 0

0.0% 705 4.4

教員の説明を聴く以外の学習方法として、読む・書

く・問題を解く・発言する・話し合うなどの機会が

与えられていましたか。（授業外での課題も含みま

す）

392 55.6% 194 27.5%

8.2% 14 2.0% 14 2.0% 0
教科書・資料・板書・視聴覚資料などは理解に役立

ちましたか。
430 61.0% 189 26.8% 58

0 0.0% 705 4.0

件数 全体

教員の話し方は聞き取りやすかったですか。 375 53.2% 221 31.3%

構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数

0 0.0% 705 4.361 8.7% 29 4.1% 19 2.7%

構成比 件数 構成比

158 22.4% 0 0.0% 705

問 アンケート設問内容
①そう思う

②どちらかとい

えば

そう思う

③どちらともい

えない

④あまりそう思

わない

⑤そう思わ

ない
無回答 合計 平均点

件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比

あなたは毎回の授業の予習・復習をどの程度しまし

たか。
27 3.8% 66 9.4% 181 25.7% 273 38.7%

4 0.6% 0 0.0% 705

問 アンケート設問内容
①2時間以上した

②1時間30分程度

した
③1時間程度した ④30分程度した

⑤予習も復習も

しなかった
無回答 合計

件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数件数 構成比 件数

あなたはどの程度出席しましたか。 449 63.7% 231 32.8% 21 3.0% 0 0.0%

④半分出席している
⑤出席は

３分の１以下である
無回答 合計

件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比

■アンケート回答者数 705名

■回答率 12.6%

問 アンケート設問内容

①全て出席している
②ほとんど

出席している

③３分の２程

出席している

■科目分類 講義科目
4.4 4.4

■受講者数 5,604名

問3～10の設問ごとの平均点の平均点です。

■学部名 経営学部 学部 全体 全体

学部
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■２０２１年度　秋学期　授業アンケート結果集計（学部別集計）

■総合評価

■設問別評価集計表

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

■評価平均レーダーチャート(問3～10)

B.問1で１・２と回答した学生の評価

愛知学院大学

4.3

4.4

4.1

4.5

4.2

4.4

4.4

4.3

■科目分類 講義科目
4.3 4.3

■受講者数 4,235名

問3～10の設問ごとの平均点の平均点です。

■学部名 経済学部 学部 全体

■アンケート回答者数 639名

■回答率 15.1%

問 アンケート設問内容

①全て出席している
②ほとんど

出席している

③３分の２程

出席している
④半分出席している

⑤出席は

３分の１以下である
無回答 合計

件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比

あなたはどの程度出席しましたか。 432 67.6% 171 26.8% 31 4.9% 3 0.5% 2 0.3% 0 0.0% 639

問 アンケート設問内容
①2時間以上した

②1時間30分程度

した
③1時間程度した ④30分程度した

⑤予習も復習も

しなかった
無回答 合計

件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数件数 構成比 件数

あなたは毎回の授業の予習・復習をどの程度しまし

たか。
13 2.0% 19 3.0% 135 21.1% 291 45.5%

構成比 件数 構成比

181 28.3% 0 0.0% 639

問 アンケート設問内容
①そう思う

②どちらかとい

えば

そう思う

③どちらともい

えない

④あまりそう思

わない

⑤そう思わ

ない
無回答 合計 平均点

件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 全体

教員の話し方は聞き取りやすかったですか。 331 51.8% 200 31.3%

構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数

0 0.0% 639 4.360 9.4% 33 5.2% 15 2.3%

学部

0.0% 639 4.4

教員の説明を聴く以外の学習方法として、読む・書

く・問題を解く・発言する・話し合うなどの機会が

与えられていましたか。（授業外での課題も含みま

す）

312 48.8% 166 26.0%

7.7% 22 3.4% 11 1.7% 0
教科書・資料・板書・視聴覚資料などは理解に役立

ちましたか。
361 56.5% 196 30.7% 49

0 0.0% 639 4.089 13.9% 40 6.3% 32 5.0%

0.0% 639 4.50.5% 0

対象となる学問分野への関心は高まりましたか。 303 47.4% 222 34.7%

10.0% 6 0.9% 3
授業内容はシラバス（講義概要）に沿ったものでし

たか。
379 59.3% 187 29.3% 64

0 0.0% 639 4.278 12.2% 29 4.5% 7 1.1%

0.0% 639 4.3

私語への対処など、適切な授業環境が維持されてい

ましたか。
373 58.4% 177 27.7%

7.2% 20 3.1% 7 1.1% 0
授業内容は知識・技能などの向上に役立ちました

か。
342 53.5% 224 35.1% 46

0 0.0% 639 4.468 10.6% 16 2.5% 5 0.8%

0.0% 639 4.4

A.全学生の評価

9.7% 18 2.8% 10 1.6% 0
あなたは全体的にみて受講してよかったと思います

か。
349 54.6% 200 31.3% 62

0

1

2

3

4

5
問3

問4

問5

問6

問7

問8

問９

問10

全体平均

学部平均

0

1

2

3

4

5
問3

問4

問5

問6

問7

問8

問９

問10

全体平均

学部平均



■２０２１年度　秋学期　授業アンケート結果集計（学部別集計）

■総合評価

■設問別評価集計表

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

■評価平均レーダーチャート(問3～10)

B.問1で１・２と回答した学生の評価

愛知学院大学

学部

4.2

4.2

3.9

4.4

4.2

4.3

4.4

4.3

■科目分類 講義科目
4.2 4.3

■受講者数 6,080名

問3～10の設問ごとの平均点の平均点です。

■学部名 法学部 学部 全体

■アンケート回答者数 1,124名

■回答率 18.5%

問 アンケート設問内容

①全て出席している
②ほとんど

出席している

③３分の２程

出席している
④半分出席している

⑤出席は

３分の１以下である
無回答 合計

件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比

あなたはどの程度出席しましたか。 678 60.3% 356 31.7% 77 6.9% 8 0.7% 5 0.4% 0 0.0% 1,124

問 アンケート設問内容
①2時間以上した

②1時間30分程度

した
③1時間程度した ④30分程度した

⑤予習も復習も

しなかった
無回答 合計

件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数件数 構成比 件数

あなたは毎回の授業の予習・復習をどの程度しまし

たか。
57 5.1% 75 6.7% 280 24.9% 461 41.0%

構成比 件数 構成比

251 22.3% 0 0.0% 1,124

問 アンケート設問内容
①そう思う

②どちらかとい

えば

そう思う

③どちらともい

えない

④あまりそう思

わない

⑤そう思わ

ない
無回答 合計 平均点

件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 全体

教員の話し方は聞き取りやすかったですか。 625 55.6% 286 25.4%

構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数

0 0.0% 1,124 4.3111 9.9% 48 4.3% 54 4.8%

0.0% 1,124 4.4

教員の説明を聴く以外の学習方法として、読む・書

く・問題を解く・発言する・話し合うなどの機会が

与えられていましたか。（授業外での課題も含みま

す）

476 42.3% 272 24.2%

10.2% 42 3.7% 52 4.6% 0
教科書・資料・板書・視聴覚資料などは理解に役立

ちましたか。
623 55.4% 292 26.0% 115

0 0.0% 1,124 4.0202 18.0% 83 7.4% 91 8.1%

0.0% 1,124 4.5

対象となる学問分野への関心は高まりましたか。 566 50.4% 343 30.5%

8.5% 15 1.3% 24 2.1% 0
授業内容はシラバス（講義概要）に沿ったものでし

たか。
695 61.8% 295 26.2% 95

0 0.0% 1,124 4.2123 10.9% 39 3.5% 53 4.7%

0.0% 1,124 4.3

私語への対処など、適切な授業環境が維持されてい

ましたか。
648 57.7% 298 26.5%

8.6% 33 2.9% 43 3.8% 0
授業内容は知識・技能などの向上に役立ちました

か。
601 53.5% 350 31.1% 97

0 0.0% 1,124 4.4133 11.8% 22 2.0% 23 2.0%

0.0% 1,124 4.4

A.全学生の評価

8.2% 44 3.9% 54 4.8% 0
あなたは全体的にみて受講してよかったと思います

か。
655 58.3% 279 24.8% 92
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■２０２１年度　秋学期　授業アンケート結果集計（学部別集計）

■総合評価

■設問別評価集計表

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

■評価平均レーダーチャート(問3～10)

B.問1で１・２と回答した学生の評価

愛知学院大学

学部

4.3

4.4

4.2

4.5

4.2

4.3

4.4

4.4

■科目分類 講義科目
4.3 4.3

■受講者数 4,572名

問3～10の設問ごとの平均点の平均点です。

■学部名 総合政策学部 学部 全体

■アンケート回答者数 1,305名

■回答率 28.5%

問 アンケート設問内容

①全て出席している
②ほとんど

出席している

③３分の２程

出席している
④半分出席している

⑤出席は

３分の１以下である
無回答 合計

件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比

あなたはどの程度出席しましたか。 914 70.0% 338 25.9% 44 3.4% 5 0.4% 4 0.3% 0 0.0% 1,305

問 アンケート設問内容
①2時間以上した

②1時間30分程度

した
③1時間程度した ④30分程度した

⑤予習も復習も

しなかった
無回答 合計

件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数件数 構成比 件数

あなたは毎回の授業の予習・復習をどの程度しまし

たか。
69 5.3% 74 5.7% 288 22.1% 587 45.0%

構成比 件数 構成比

287 22.0% 0 0.0% 1,305

問 アンケート設問内容
①そう思う

②どちらかとい

えば

そう思う

③どちらともい

えない

④あまりそう思

わない

⑤そう思わ

ない
無回答 合計 平均点

件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 全体

教員の話し方は聞き取りやすかったですか。 725 55.6% 337 25.8%

構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数

0 0.0% 1,305 4.3149 11.4% 61 4.7% 33 2.5%

0.0% 1,305 4.4

教員の説明を聴く以外の学習方法として、読む・書

く・問題を解く・発言する・話し合うなどの機会が

与えられていましたか。（授業外での課題も含みま

す）

698 53.5% 319 24.4%

9.7% 29 2.2% 17 1.3% 0
教科書・資料・板書・視聴覚資料などは理解に役立

ちましたか。
754 57.8% 379 29.0% 126

0 0.0% 1,305 4.0161 12.3% 78 6.0% 49 3.8%

0.0% 1,305 4.5

対象となる学問分野への関心は高まりましたか。 623 47.7% 415 31.8%

8.7% 10 0.8% 8 0.6% 0
授業内容はシラバス（講義概要）に沿ったものでし

たか。
863 66.1% 311 23.8% 113

0 0.0% 1,305 4.2182 13.9% 54 4.1% 31 2.4%

0.0% 1,305 4.3

私語への対処など、適切な授業環境が維持されてい

ましたか。
764 58.5% 335 25.7%

9.8% 31 2.4% 19 1.5% 0
授業内容は知識・技能などの向上に役立ちました

か。
702 53.8% 425 32.6% 128

0 0.0% 1,305 4.4149 11.4% 41 3.1% 16 1.2%

0.0% 1,305 4.4

A.全学生の評価

9.6% 38 2.9% 28 2.1% 0
あなたは全体的にみて受講してよかったと思います

か。
766 58.7% 348 26.7% 125
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■２０２１年度　秋学期　授業アンケート結果集計（学部別集計）

■総合評価

■設問別評価集計表

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

■評価平均レーダーチャート(問3～10)

B.問1で１・２と回答した学生の評価

愛知学院大学

学部

4.2

4.4

4.0

4.6

4.3

4.4

4.3

4.4

■科目分類 講義科目
4.3 4.3

■受講者数 9,616名

問3～10の設問ごとの平均点の平均点です。

■学部名 心身科学部 学部 全体

■アンケート回答者数 1,355名

■回答率 14.1%

問 アンケート設問内容

①全て出席している
②ほとんど

出席している

③３分の２程

出席している
④半分出席している

⑤出席は

３分の１以下である
無回答 合計

件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比

あなたはどの程度出席しましたか。 1,067 78.7% 262 19.3% 22 1.6% 3 0.2% 1 0.1% 0 0.0% 1,355

問 アンケート設問内容
①2時間以上した

②1時間30分程度

した
③1時間程度した ④30分程度した

⑤予習も復習も

しなかった
無回答 合計

件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数件数 構成比 件数

あなたは毎回の授業の予習・復習をどの程度しまし

たか。
87 6.4% 55 4.1% 226 16.7% 564 41.6%

構成比 件数 構成比

423 31.2% 0 0.0% 1,355

問 アンケート設問内容
①そう思う

②どちらかとい

えば

そう思う

③どちらともい

えない

④あまりそう思

わない

⑤そう思わ

ない
無回答 合計 平均点

件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 全体

教員の話し方は聞き取りやすかったですか。 731 53.9% 347 25.6%

構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数

0 0.0% 1,355 4.3157 11.6% 71 5.2% 49 3.6%

0.0% 1,355 4.4

教員の説明を聴く以外の学習方法として、読む・書

く・問題を解く・発言する・話し合うなどの機会が

与えられていましたか。（授業外での課題も含みま

す）

638 47.1% 362 26.7%

7.9% 53 3.9% 28 2.1% 0
教科書・資料・板書・視聴覚資料などは理解に役立

ちましたか。
794 58.6% 373 27.5% 107

0 0.0% 1,355 4.0185 13.7% 86 6.3% 84 6.2%

0.0% 1,355 4.5

対象となる学問分野への関心は高まりましたか。 768 56.7% 365 26.9%

8.4% 7 0.5% 7 0.5% 0
授業内容はシラバス（講義概要）に沿ったものでし

たか。
896 66.1% 331 24.4% 114

0 0.0% 1,355 4.2144 10.6% 45 3.3% 33 2.4%

0.0% 1,355 4.3

私語への対処など、適切な授業環境が維持されてい

ましたか。
758 55.9% 339 25.0%

7.9% 33 2.4% 27 2.0% 0
授業内容は知識・技能などの向上に役立ちました

か。
806 59.5% 382 28.2% 107

0 0.0% 1,355 4.4179 13.2% 43 3.2% 36 2.7%

0.0% 1,355 4.4

A.全学生の評価

9.4% 38 2.8% 33 2.4% 0
あなたは全体的にみて受講してよかったと思います

か。
832 61.4% 324 23.9% 128
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■２０２１年度　秋学期　授業アンケート結果集計（学部別集計） 薬学部

■総合評価

■設問別評価集計表

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

14

■評価平均レーダーチャート(問3～14)

B.問1で１・２と回答した学生の評価

愛知学院大学

■科目分類 薬学部
4.2 4.2

■受講者数 5,108名

問3～10の設問ごとの平均点の平均点です。

■学部名 薬学部 当集計平均 全体

■アンケート回答者数 2,166名

■回答率 42.4%

問 アンケート設問内容

①全て出席している
②ほとんど

出席している

③３分の２程

出席している
④半分出席している

⑤出席は

３分の１以下である
無回答 合計

件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比

どの程度出席しましたか（対面授業と遠隔授業）。 1,765 81.5% 367 16.9% 19 0.9% 0 0.0% 15 0.7% 0 0.0% 2,166

問 アンケート設問内容

①40時間以上
②30時間以上～40時

間未満

③20時間以上～30時

間未満

④10時間以上～20時

間未満
⑤10時間未満 無回答 合計

件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数件数 構成比 件数

本科目の授業時間以外の学習時間（これまでの予習

復習時間とこれからの試験勉強の時間）は合計でど

のくらいになりますか。

129 6.0% 260 12.0% 491 22.7% 544 25.1%

構成比 件数 構成比

742 34.3% 0 0.0% 2,166

問 アンケート設問内容
①そう思う

②どちらかとい

えば

そう思う

③どちらともい

えない

④あまりそう思

わない

⑤そう思わ

ない
無回答 合計 平均点

件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 全体

教員の話し方は聞き取りやすかったですか。 940 43.4% 902 41.6%

構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数

0 0.0% 2,166 4.2230 10.6% 70

2,166 4.3232 10.7% 47 2.2% 27 1.2%

3.2% 24 1.1%

0.0% 2,166 3.924.8% 88 4.1% 64 3.0% 0

理解度を高める工夫（振り返る、つながりを示すな

ど）がされていましたか。
906 41.8% 895 41.3% 269

0 0.0%

537

0 0.0%
授業の中の視聴覚資料・板書などは理解に役立ちま

したか。
999 46.1% 861 39.8%

指定されている教科書・参考書などは理解に役立ち

ましたか。
685 31.6% 792 36.6%

4.4242 11.2% 8 0.4% 9 0.4%

0.0% 2,166 4.212.4% 75 3.5% 21 1.0% 0

薬学教育モデル・コアカリキュラムの目標を達成ま

たは発展させるものでしたか。
957 44.2% 914 42.2% 246

0 0.0%

2,166シラバスの【授業の内容】に沿ったものでしたか。 1,047 48.3% 860 39.7%

4.2284 13.1% 65 3.0% 21 1.0%

0.0% 2,166 4.311.4% 26 1.2% 23 1.1% 0

49.4% 787

2,166
難易度が適切で、必要な知識の習得に役立ちました

か。
856 39.5% 940 43.4%

25 1.2% 10 0.5% 0 0.0%

0.0% 2,166 4.2

A.全学生の評価

13.4% 59 2.7% 18 0.8% 0進行速度が適切で、わかりやすかったですか。 919 42.4% 880

2,166 4.3

対象となる学問分野への関心は高まりましたか。 783

40.6% 290

私語への対処、授業時間の順守など、適切な授業環

境が維持されていましたか。
1,069

36.1% 854 39.4% 396 18.3% 96 4.4% 37 1.7% 0 0.0% 2,166 4.0

36.3% 275 12.7% 4.3

4.0

オンライン授業は対面授業に比べわかりやすかった

ですか。
551 25.4% 458 21.1% 932 43.0% 149 6.9%

Teamsにアップされた授業動画は授業内容を理解す

るのに役立ちましたか。
1,257 58.0% 607 28.0% 260 12.0% 19 0.9% 4.4

76 3.5% 0 0.0% 2,166 3.6

23 1.1% 0 0.0% 2,166
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■２０２１年度　秋学期　授業アンケート結果集計（学部別集計）

■総合評価

■設問別評価集計表

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

■評価平均レーダーチャート(問3～10)

B.問1で１・２と回答した学生の評価

愛知学院大学

28 12.2% 2 0.9% 0 0.0%

0.0% 230 4.4

A.全学生の評価

7.0% 2 0.9% 2 0.9% 0
あなたは全体的にみて受講してよかったと思います

か。
177 77.0% 33 14.3% 16

0.0% 230 4.3

私語への対処など、適切な授業環境が維持されてい

ましたか。
173 75.2% 27 11.7%

7.4% 1 0.4% 3 1.3% 0
授業内容は知識・技能などの向上に役立ちました

か。
175 76.1% 34 14.8% 17

0 0.0% 230 4.4

0 0.0% 230 4.214 6.1% 5 2.2% 3 1.3%対象となる学問分野への関心は高まりましたか。 161 70.0% 47 20.4%

3.5% 1 0.4% 0
授業内容はシラバス（講義概要）に沿ったものでし

たか。
187 81.3% 34 14.8% 8

31 13.5% 9 3.9% 6 2.6%

0.0% 230 4.50.0% 0

0.0% 230 4.4

教員の説明を聴く以外の学習方法として、読む・書

く・問題を解く・発言する・話し合うなどの機会が

与えられていましたか。（授業外での課題も含みま

す）

129 56.1% 55 23.9%

8.3% 7 3.0% 2 0.9% 0
教科書・資料・板書・視聴覚資料などは理解に役立

ちましたか。
167 72.6% 35 15.2% 19

0 0.0% 230 4.0

件数 全体

教員の話し方は聞き取りやすかったですか。 146 63.5% 55 23.9%

構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数

0 0.0% 230 4.321 9.1% 8 3.5% 0 0.0%

構成比 件数 構成比

44 19.1% 0 0.0% 230

問 アンケート設問内容
①そう思う

②どちらかとい

えば

そう思う

③どちらともい

えない

④あまりそう思

わない

⑤そう思わ

ない
無回答 合計 平均点

件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比

あなたは毎回の授業の予習・復習をどの程度しまし

たか。
36 15.7% 16 7.0% 38 16.5% 96 41.7%

0 0.0% 0 0.0% 230

問 アンケート設問内容
①2時間以上した

②1時間30分程度

した
③1時間程度した ④30分程度した

⑤予習も復習も

しなかった
無回答 合計

件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数件数 構成比 件数

あなたはどの程度出席しましたか。 204 88.7% 23 10.0% 3 1.3% 0 0.0%

④半分出席している
⑤出席は

３分の１以下である
無回答 合計

件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比

■アンケート回答者数 230名

■回答率 6.3%

問 アンケート設問内容

①全て出席している
②ほとんど

出席している

③３分の２程

出席している

■科目分類 講義科目
4.6 4.3

■受講者数 3,667名

問3～10の設問ごとの平均点の平均点です。

■学部名 歯学部 学部 全体

学部
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■２０２１年度　秋学期　授業アンケート結果集計（学部別集計）

■総合評価

■設問別評価集計表

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

■評価平均レーダーチャート(問3～10)

B.問1で１・２と回答した学生の評価

愛知学院大学

学部

4.2

4.3

3.8

4.5

4.1

4.2

4.3

4.2

■科目分類 講義科目
4.2 4.3

■受講者数 15,040名

問3～10の設問ごとの平均点の平均点です。

■学部名 教養部 学部 全体

■アンケート回答者数 3,539名

■回答率 23.5%

問 アンケート設問内容

①全て出席している
②ほとんど

出席している

③３分の２程

出席している
④半分出席している

⑤出席は

３分の１以下である
無回答 合計

件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比

あなたはどの程度出席しましたか。 2,208 62.4% 1,090 30.8% 193 5.5% 14 0.4% 34 1.0% 0 0.0% 3,539

問 アンケート設問内容
①2時間以上した

②1時間30分程度

した
③1時間程度した ④30分程度した

⑤予習も復習も

しなかった
無回答 合計

件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数件数 構成比 件数

あなたは毎回の授業の予習・復習をどの程度しまし

たか。
115 3.2% 94 2.7% 550 15.5% 1,457 41.2%

構成比 件数 構成比

1,323 37.4% 0 0.0% 3,539

問 アンケート設問内容
①そう思う

②どちらかとい

えば

そう思う

③どちらともい

えない

④あまりそう思

わない

⑤そう思わ

ない
無回答 合計 平均点

件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 全体

教員の話し方は聞き取りやすかったですか。 1,799 50.8% 1,033 29.2%

構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数

0 0.0% 3,539 4.3440 12.4% 164 4.6% 103 2.9%

0.0% 3,539 4.4

教員の説明を聴く以外の学習方法として、読む・書

く・問題を解く・発言する・話し合うなどの機会が

与えられていましたか。（授業外での課題も含みま

す）

1,392 39.3% 866 24.5%

10.2% 119 3.4% 79 2.2% 0
教科書・資料・板書・視聴覚資料などは理解に役立

ちましたか。
1,943 54.9% 1,037 29.3% 361

0 0.0% 3,539 4.0665 18.8% 303 8.6% 313 8.8%

0.0% 3,539 4.5

対象となる学問分野への関心は高まりましたか。 1,607 45.4% 1,082 30.6%

9.3% 31 0.9% 37 1.0% 0
授業内容はシラバス（講義概要）に沿ったものでし

たか。
2,237 63.2% 904 25.5% 330

0 0.0% 3,539 4.2539 15.2% 160 4.5% 151 4.3%

0.0% 3,539 4.3

私語への対処など、適切な授業環境が維持されてい

ましたか。
1,895 53.5% 956 27.0%

13.0% 114 3.2% 102 2.9% 0
授業内容は知識・技能などの向上に役立ちました

か。
1,688 47.7% 1,175 33.2% 460

0 0.0% 3,539 4.4482 13.6% 127 3.6% 79 2.2%

0.0% 3,539 4.4

A.全学生の評価

11.4% 118 3.3% 119 3.4% 0
あなたは全体的にみて受講してよかったと思います

か。
1,868 52.8% 1,029 29.1% 405
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■２０２１年度　秋学期　授業アンケート結果集計（学部別集計）

■総合評価

■設問別評価集計表

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

■評価平均レーダーチャート(問3～10)

B.問1で１・２と回答した学生の評価

愛知学院大学

学部

4.6

4.6

4.5

4.6

4.6

4.6

4.5

4.6

■科目分類 講義科目
4.6 4.3

■受講者数 1,461名

問3～10の設問ごとの平均点の平均点です。

■学部名 資格課程 学部 全体

■アンケート回答者数 531名

■回答率 36.3%

問 アンケート設問内容

①全て出席している
②ほとんど

出席している

③３分の２程

出席している
④半分出席している

⑤出席は

３分の１以下である
無回答 合計

件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比

あなたはどの程度出席しましたか。 365 68.7% 156 29.4% 7 1.3% 1 0.2% 2 0.4% 0 0.0% 531

問 アンケート設問内容
①2時間以上した

②1時間30分程度

した
③1時間程度した ④30分程度した

⑤予習も復習も

しなかった
無回答 合計

件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数件数 構成比 件数

あなたは毎回の授業の予習・復習をどの程度しまし

たか。
35 6.6% 50 9.4% 120 22.6% 230 43.3%

構成比 件数 構成比

96 18.1% 0 0.0% 531

問 アンケート設問内容
①そう思う

②どちらかとい

えば

そう思う

③どちらともい

えない

④あまりそう思

わない

⑤そう思わ

ない
無回答 合計 平均点

件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 全体

教員の話し方は聞き取りやすかったですか。 387 72.9% 104 19.6%

構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数

0 0.0% 531 4.318 3.4% 9 1.7% 13 2.4%

0.0% 531 4.4

教員の説明を聴く以外の学習方法として、読む・書

く・問題を解く・発言する・話し合うなどの機会が

与えられていましたか。（授業外での課題も含みま

す）

376 70.8% 93 17.5%

2.8% 2 0.4% 14 2.6% 0
教科書・資料・板書・視聴覚資料などは理解に役立

ちましたか。
395 74.4% 105 19.8% 15

0 0.0% 531 4.042 7.9% 5 0.9% 15 2.8%

0.0% 531 4.5

対象となる学問分野への関心は高まりましたか。 381 71.8% 105 19.8%

5.1% 5 0.9% 8 1.5% 0
授業内容はシラバス（講義概要）に沿ったものでし

たか。
401 75.5% 90 16.9% 27

0 0.0% 531 4.222 4.1% 6 1.1% 17 3.2%

0.0% 531 4.3

私語への対処など、適切な授業環境が維持されてい

ましたか。
369 69.5% 108 20.3%

3.2% 5 0.9% 12 2.3% 0
授業内容は知識・技能などの向上に役立ちました

か。
379 71.4% 118 22.2% 17

0 0.0% 531 4.438 7.2% 7 1.3% 9 1.7%

0.0% 531 4.4

A.全学生の評価

4.7% 6 1.1% 16 3.0% 0
あなたは全体的にみて受講してよかったと思います

か。
397 74.8% 87 16.4% 25
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